



16+

Уважаемые налогоплательщики!



В УФНС России по Краснодарскому краю действует общественная приемная руководителя управления Алексея СЕМЕНОВА, цель работы которой — помочь кубанцам получить всю необходимую информацию о задолженности по налогам, проконтролировать состояние расчетов с бюджетами, выбрать наиболее правильную систему налогообложения, порядок и срок уплаты налогов, а также получить консультации, связанные с налогообложением.

Вопросы, касающиеся налогообложения, можно присылать в редакцию газеты «Кубань сегодня»: redaktor@kubantoday.ru или по адресу: 350063, г. Краснодар, ул. Короткая, 15.

Наш адрес: 350063, г. Краснодар, ул. Короткая, 15; электронная почта: redaktor@kubantoday.ru.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

— Уточните, пожалуйста, какие сведения должна содержать новая декларация по НДС и в какие сроки ее необходимо представить.

Виктория КОРЯКОВА, Краснодар

На вопрос отвечает руководитель УФНС России по Краснодарскому краю Алексей СЕМЕНОВ:

— С 1 января 2015 года в декларацию необходимо включить дополнительные сведения, которые содержатся: в книге покупок и книге продаж налогоплательщика; в журнале учета полученных и выставленных счетов-фактур — только в отношении посреднических операций; в счетах-фактурах, выставленных лицами, которые указаны в пункте 5 статьи 173 НК РФ.

Декларацию по новой форме необходимо подать по окончании I квартала 2015 года, не позднее 27 апреля 2015 года (25 и 26 апреля 2015 года — выходные дни), только в электронной форме, через оператора электронного документооборота. Если налогоплательщик представит ее на бумаге, то такая декларация не будет считаться представленной (п. 5 ст. 174 НК РФ).

Братская помощь на благое дело

Депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края и их коллег из Государственного Совета Республики Крым связывают долгие добрососедские и дружеские отношения. Уже не раз, особенно в последнее время, депутаты двух парламентов бывали в гостях друг у друга. Законодатели обсуждали различные аспекты совместной работы, делились опытом, помогали друг другу и словом, и делом.

И сегодня, в преддверии празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, крымские парламентарии обратились с просьбой к кубанцам. Они просят своих добрых друзей и соседей — жителей Краснодарского края помочь в создании мемориального комплекса, посвященного жертвам фашистского концлагеря, располагавшегося в годы войны на территории совхоза «Красный» с. Мирное Симферопольского района Республики Крым.

Государственный Совет Республики Крым является инициатором строительства этого мемориального комплекса. Такое монументальное сооружение на полуострове необходимо для увековечения памяти жертв немецко-фашистских захватчиков и их пособников в период Великой Отечественной войны 1941–1945 годов на территории г. Симферополя, сохранения исторической памяти о тех трагических событиях на территории Крыма. Также это благое дело без сомнения будет способствовать патриотическому воспитанию населения и в первую очередь — молодежи.

Все, кто желает внести свой посильный вклад в создание мемориального комплекса, могут присылать денежные пожертвования на счет благотворительного фонда «Восстановление Мемориального комплекса памяти жертв фашистского концентрационного лагеря «Красный»».

Банковские реквизиты:

филиал АО «Генбанк»,
ИНН 9102179610,
расчетный счет №4070381040040000004,
БИК 043510110,
корсчет №30101810835100000110 в отделении Центрального банка РФ по Республике Крым.



Вениамин КОНДРАТЬЕВ:

«Я вернулся домой, в край, который мне дорог...»

ВРЕМЕННО ИСПОЛНЯЮЩЕГО ОБЯЗАННОСТИ ГУБЕРНАТОРА КУБАНИ ВЕНИАМИНА КОНДРАТЬЕВА ПРЕДСТАВИЛИ КРАЕВОЙ ОБЩЕСТВЕННОСТИ

Указ главы государства о назначении зачитал полномочный представитель Президента РФ в Южном федеральном округе Владимир Устинов.

В торжественном мероприятии приняли участие митрополит Кубанский и Екатеринодарский Исидор, вице-губернаторы, руководители министерств и управлений, силовых ведомств главы районов, казаки, представители бизнеса и общественных организаций региона — всего более 500 человек.

Владимир Устинов зачитал указ президента от 22 апреля 2015 года о назначении Вениамина Кондратьева временно исполняющим обязанности главы Кубани и остановился на основных этапах биографии нового губернатора.

— Полагаю, что накопленный опыт, в том числе и в Краснодарском крае, будет способствовать вашей практической деятельности в интересах жителей региона. Здесь, на Кубани, имеются все условия для динамичного развития, мощный экономический потенциал, уникальные природные ресурсы, развитая инфраструктура и образованные люди, — отметил Владимир Устинов.

Полномочный представитель президента в ЮФО подчеркнул огромную роль Александра Ткачева в развитии Краснодарского края. В то же время, по словам Устинова, в крае остаются нерешенными некоторые задачи, в том числе дефицит бюджета и госдолг региона. В ближайшее время нужно реализовать комплекс мер по оптимизации бюджетных расходов и концентрации их на приоритетных направлениях.

Основные направления работы в своей речи обозначил врио губернатора края Вениамин Кондратьев.

— Коллеги, позвольте мне еще раз поблагодарить нашего президента за доверие, и я приложу максимум усилий, чтобы это доверие оправ-



дать. Конечно же, я вернулся домой, в край, который я очень люблю, который мне очень дорог, — отметил в начале своего выступления врио главы региона. — Я знаю край, я знаю регион, знаю сильные и слабые стороны его жизнедеятельности. И поверьте, всё, что сделал его сильным, и тех, кто его сделал сильным, я возьму с собой. А с тем, что сделало его уязвимым, нам не по пути.

Приоритетами в своей работе на ближайшее время Вениамин Кондратьев считает рас-

ширение возможностей для развития АПК — как для фермерских хозяйств, так и для крупных предприятий. Большое внимание будет уделено также дальнейшему укреплению роли санаторно-курортного комплекса и развитию межсезонного отдыха в частности. Будет продолжена работа по привлечению в край инвесторов, развитию медицины, социальной сферы, спорта, культуры и казачества, являющегося неотъемлемой частью жизни региона.

По площади пройдут парадные расчеты

Двадцать пятого апреля на Театральной площади Краснодара пройдет парад Кубанского казачьего войска, посвященный 24-й годовщине со дня принятия закона о Дне реабилитации кубанского казачества.

По традиции торжества начнутся в 10:00 у войскового Собора Святого Благоверного князя Александра Невского, где состоится праздничный молебен. В нем примут участие каза-

ки исторических отделов ККВ, воспитанники казачьих кадетских корпусов, ученики классов казачьей направленности, Кубанский казачий хор.

В 12:00 начнется торжественное прохождение парадных расчетов Кубанского казачьего войска на Театральной площади.

НАЗНАЧЕННЫЙ МИНИСТРОМ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РФ АЛЕКСАНДР ТКАЧЕВ ДАЛ ИНТЕРВЬЮ ОДНОМУ ИЗ КУБАНСКИХ ТЕЛЕКАНАЛОВ.



Александр Ткачев прокомментировал свое назначение

— Александр Николаевич, 22 апреля появился Указ Президента России о назначении вас на должность министра сельского хозяйства РФ, и в этот же день у вас состоялась личная встреча с главой государств. Для вас это назначение ожидаемое или неожиданное? Как вы к этому отнеслись? И есть ли у вас предположения, почему президент принял такое решение?

— Мы с президентом встречались неоднократно, не скрою. Уже в течение некоторого времени — это не месяц и не два — переход на федеральную работу, конечно, обсуждался. Я благодарен ему за доверие, и я понимаю, что это большая ответственность с учетом сегодняшнего непростого времени: санкции, геополитическая ситуация непростая. И, конечно, опыт Краснодарского края в области агропромышленной политики пригодится на федеральном уровне. Вопросы импортозамещения: мы должны не только накормить свою страну вкусными, экологически чистыми, недорогими продуктами, но и, конечно, осваивать новые рынки, в том числе экспорт. И многое-многое другое. Поэтому я сделаю всё, чтобы оправдать доверие президента.

— Думаю, не в последнюю очередь решение было принято связи с тем, что вы руководили аграрным краем.

— Безусловно, конечно.

— И этот опыт пригодится. Давайте цифру округлим до пятнадцати. Все-таки это целая эпоха. Государство поменялось за это время, выросло новое поколение избирателей. Вы стали губернатором — вам было 39 лет, покидаете эту должность — вам 54. Многие только дорастают до таких должностей к этому возрасту. Понятно, что еще сложно анализировать подробно, но тем не менее давайте посмотрим на эти пятнадцать лет, на ваш, в общем, долгий по политическим меркам опыт руководства краем. Вы уже можете дать оценку того, всё ли получилось?

— Я думаю, объективно об этом должны говорить экономисты, историки, публицисты, эксперты. Должно пройти определенное время, чтобы объективно оценить период, когда я работал главой администрации Краснодарского края. Да, действительно, вы правы, в 39 лет, я был в то время самым молодым главой региона, субъекта Российской Федерации. Было непростое время для страны и для нашего региона. И за этот период времени Краснодарский край стал ведущим регионом, об этом говорят и это признают все оппоненты, критики, оппозиция и люди, которые представляют экспертное мнение в стране.

— Краснодарский край теперь наконец-то стали узнавать, а то путали постоянно с Красноярским...

— Вы правы, Краснодарский край и Красноярский раньше всегда путали. И журналисты, особенно федеральные СМИ. Мы из дотационного региона превратились в опорный регион. Если брать урожай, сегодня 55 центнеров с гектара — это уже норма. В области жилищного строительства мы вторые после Московской области. Порядка 4,5 млн квадратных метров — это огромное достижение. А вы понимаете, что в этой отрасли работают десятки тысяч человек, которые получают зарплату. Эта отрасль стала бюджетообразующей на многих территориях нашего края. Бюджет региона сегодня — более 200 миллиардов рублей.

— Начали мы с какой цифры?

— С 13,5. И, конечно, он кратно вырос, у нас появились возможности. Возможности строить, инвестировать, развивать социальную сферу и многое-многое другое. Посмотрите, как изменились наши города. Начиная с Краснодара. Работает программа «Краснодару — столичный облик». После Олимпиады в Сочи мы, как я уже обещал и говорил, навалились всем миром, чтобы город преобразить и сделать его абсолютно образцовым, европейским.

Мы видим и по качеству жизни. Даже международные оценки, независимые, тот же журнал «Форбс», говорят о Краснодаре как о городе, в котором достаточно высокое качество жизни. Отдаю себе отчет, что под это высокое качество попадают не все 100 процентов населения города, да, собственно, и края, это естественно. Но тем не менее с каждым годом это количество растет — мы это чувствуем.

Край, конечно, не стоит на месте. Это предмет зависти, естественно, для многих, предмет, может быть, и критики:

«Вот, там им всё, а нам ничего» и так далее. Тем не менее я констатирую ту реальность, которая существует сегодня. И об этом говорят не только жители нашего края, но и те, кто приезжает.

Мы видим, какая рождаемость. В 2000-м году появлялись порядка 53—55 тысяч малышей в год. Сегодня эта цифра — уже 75 тысяч. Представляете, какой рост? Медицина, высокие технологии.

— Сложнейшие операции, опять же, уже сегодня норма.

— Я считаю, что просто чудеса творят наши медики. Пересадки сердца, других органов, не говоря уже о тысячных операциях на сердце. А это о чем говорит? Это значит продление жизни, качество жизни, возраста. Развитие спорта: огромное количество, сотни спортивных сооружений — больших и малых. Это всё повлияло на продолжительность жизни: у нас она составляет 72 года. Это на 2,5 года больше, чем в целом по России. Я не говорю уже об Олимпиаде, которая стала ярчайшим событием в жизни не только края, но и страны. Мы действительно пахали все семь лет, а для меня это была большая честь и возможность, начиная с самого начала подачи заявки и заканчивая всем олимпийским проектом.

Конечно, были и ошибки, были и объективные причины, по которым мы что-то не сделали, не сумели сделать, где-то недобежали, но это жизнь, это нормально, естественно. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить своих земляков и избирателей за то, что многие годы они меня поддерживали и давали мне силы работать на все сто процентов.

— Давайте о том, кто после вас. Знаю, вы сторонник преемственности, хотя, может, не все это разделяют, но тем не менее это было видно и по вашему отношению к вашему предшественнику — Николаю Игнатовичу Кондратенко. Сейчас, на ваш взгляд, можно рассчитывать на такую же преемственность?

— Я считаю, что наши достижения — и элит, и руководителей предприятий, всего депутатского корпуса и в целом народа — в том, что у нас нет больших политических драк, противостояния. Достаточно стабильная политическая и социальная обстановка. Я всегда говорил, что это залог для привлечения инвестиций. А деньги, инвестиции идут туда, где спокойно, где инвестор понимает предсказуемость власти, он понимает правила игры. На мой взгляд, это чрезвычайно важно.

Николай Игнатович Кондратенко — это действительно великий человек, мы часто очень разговаривали, свезряли часы. Люди привыкли, что у нас в крае спокойная политическая обстановка, не борется мэр города с парламентом, парламентом — с губернатором, как это на большинстве других территорий, в других регионах и так далее. Это всегда мешает нормальной жизни. И я считаю, нам это удалось. Конечно, преемственность — кто будет после Ткачева — это тоже очень важно. И я с большой поддержкой и воодушевлением воспринял кандидатуру Вениамина Ивановича Кондратьева. Я считаю, это достаточно опытный человек. Самое главное, он не варяг — он местный.

Я этот выбор с самого начала поддерживал. Не скрою, мы советовались с главой государства. И я уверен, что этот человек сможет повести край вперед, не останавливаться на достигнутом, это очень важно. Человек очень порядочный, честный, настоящий кубанец.

— Будучи министром, из Москвы будете, наверное, одним глазком подглядывать, как там на Кубани?

— Конечно, я буду делать всё возможное в рамках министерства и не только, как вы понимаете, для того, чтобы поддержать и экономику нашего края, поддержать стабильность в регионе. Знаете, для меня это родной регион, это мой родной дом. И, как я уже говорил, и, может быть, повторюсь, мое сердце принадлежит Кубани. Пусть это, может быть, высокопарные слова, но так оно и есть. Я люблю свою малую родину и, конечно, хочу здесь состариться. Потому что я здесь родился, учился, крестился, женился. В общем, вся жизнь моя прошла здесь. И, как я уже говорил, близкие люди и родные, могилы моих предков, моего отца, и, конечно, я надеюсь вернуться, когда выполню задачи, которые передо мной поставил президент.

АКТУАЛЬНО



Керченская переправа: пропускная способность возрастет

Краснодарский край с рабочим визитом посетил министр транспорта РФ Максим Соколов. В Славянске-на-Кубани он провел расширенное совещание по функционированию Керченской паромной переправы.



Министр транспорта РФ Максим Соколов посетил Краснодарский край, где осмотрел участки федеральных трасс, проходящие по территории Кубани, посетил аэропорт Пашковский в Краснодаре и новую перехватывающую парковку в Славянске-на-Кубани. Завершилась рабочая поездка большим совещанием, которое министр посвятил подготовке Керченской переправы к туристическому сезону.

В мероприятии приняли участие первый вице-губернатор Краснодарского края Джамбулат Хатуов, представители Министерства РФ по делам Крыма, Единой транспортной и Морской дирекций, Росморпорта и операторов паромных линий.

Участники совещания обсудили подготовку Керченской переправы к новому туристическому сезону, организацию ее бесперебойной работы.

— В наступающем курортном сезоне перед всеми, кто обеспечивает функционирование Керченской переправы, стоят очень важные задачи. Запланировано увеличение пропускной способности Керченской переправы вдвое по сравнению с прошлым годом, — подчеркнул Максим Соколов.

На совещании отметили, что на сегодняшний день практически завершена реконструкция причальной сооружений в порту Кавказ, ведется восстановление причала №8 и причальной инфраструктуры в терминале Крым.

Министр транспорта РФ поставил задачу закончить все строительные и монтажные работы к концу апреля. Он также обратил особое внимание

Министерства транспорта Крыма на необходимость ввода в эксплуатацию системы электронной очереди для легковых автомобилей и грузовиков с возможностью бронирования и продажи билетов через Интернет до начала туристического сезона. Помимо этого на мероприятии обсудили вопросы безопасности перевозок пассажиров и грузов на действующих паромных линиях, организации перевозок пассажиров по единому билету.

Также на совещании говорили о ходе строительства перехватывающих парковок. К данному моменту уже сданы в эксплуатацию две парковки: в Славянске-на-Кубани и поселке Ильич Краснодарского края, по дороге в порт Кавказ.

— Министр дал высокую оценку всех исполнителем со стороны Краснодарского края, которые по протоколу к сегодняшнему дню должны были выполнить задачи, связанные с бесперебойной качественной работой крымской переправы, и они были выполнены в полной мере, — отметил первый вице-губернатор Кубани Джамбулат Хатуов.

Он подчеркнул, что вклад края в обеспечение функционирования переправы был объемным и Кубань продолжит работать в режиме оказания помощи крымским коллегам, а также Транспортной и Морской дирекциям.

— Сегодня, безусловно, остается ряд нерешенных вопросов. Это прежде всего синхронизация взаимодействия морской и дорожной части. На совещании были даны четкие поручения, установлены жесткие сроки, — сказал Джамбулат Хатуов. — Важным экзаменом для нас будут предстоящие Первомайские перевозки отдыхающих, которые будут направляться в Республику Крым. Поэтому одна из главнейших задач на данный момент — продумать регламент работы переправы в праздничные дни с учетом количества работающих на линии паромов.

Пресс-служба администрации Краснодарского края





Законодательная власть Кубани

ОЧЕРЕДНАЯ СЕССИЯ



Почти полсотни вопросов рассмотрели кубанские парламентарии на очередной 34-й сессии Законодательного Собрания края. На ней председатель ЗСК Владимир Бекетов озвучил новость о переходе главы региона Александра Ткачева на должность министра сельского хозяйства России. Со своей стороны депутаты ЗСК поддержали ходатайство о награждении Александра Николаевича медалью «Герой труда Кубани», которая вручается людям, успешно проработавшим долгие годы во благо родного края.

СВОЕВРЕМЕННАЯ ПОМОЩЬ

В этот день депутаты по традиции внесли поправки в главный финансовый документ края. Из федерального бюджета региональная казна получила более 8,5 млрд рублей. Средства пойдут на господдержку АПК (свыше 3 млрд) и оказание высокотехнологичной медицинской помощи, образование, строительство жилья экономкласса и другие отрасли.

Это своевременная помощь для нашего региона. Особенно в свете того, что в первом квартале текущего года из-за сложной экономической ситуации в стране краевой бюджет исполняется напряженно. Но это, как заверил вице-губернатор Кубани Иван Перонко, не мешает региональной власти финансировать все социальные обязательства, взятые перед населением. Есть проблемы с поступлениями налогов, особенно по НДФЛ (снижается уровень зарплат, сокращаются работники). В результате сегодня краевой бюджет недобирает около 2 млрд рублей. Снизились и поступления от земельных и имущественных налогов. Тем не менее по итогам работы за шесть месяцев текущего года экономическая ситуация в регионе должна улучшиться, считает Иван Александрович. А его слову можно верить!

Новый стимул для организации своего дела кубанцам предоставит принятый на этой сессии закон «Об условиях применения упрощенной системы налогообложения на терри-



Новые стимулы для работы

тории Краснодарского края». Задача этого нормативного правового акта — вовлечь в предпринимательство новых людей, в том числе и молодежь, и создавать новые производства. Для этого в нашем регионе в рамках упрощенной системы налогообложения для впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей, ведущих свою деятельность в производственной, социальной и научной сферах, введена нулевая процентная ставка, которая будет действовать до 1 января 2018 года.

Также предлагается с 1 января 2016 года по 1 января 2018 года применять льготную ставку в размере пяти процентов (было 15) и для налогоплательщиков, выбравших в качестве налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов.

В процессе обсуждения законопроекта депутат Дмитрий Козаченко обратил внимание на то, что в перечень видов деятельности, к которым применима льготная процентная ставка, обязательно нужно добавить выращивание столового винограда. Разработчики документа объяснили, что эта вкусная ягода относится к видам «плодовые деревья и кустарники», а они в перечне указаны. Председатель ЗСК убежден в необходимости всё конкретно прописывать в законах, чтобы не получалось так, как с законом о создании сельских усадеб в малых населенных пунктах, принятом несколько лет назад.

В 2013 году в крае было организовано 13 усадеб, а в прошлом — ни одной. Загвоздка была связана с тем, что часть средств на строительство дома должна покрываться из краевого бюджета, а их нет. Желающие начали просить: нам жилье не нужно — сами построим, только дайте землю. Но им приходилось отказываться до тех пор, пока не были приняты соответствующие поправки в этот нормативный правовой акт. А время было потеряно. У нового закона должна быть не такая судьба. Депутаты не возражали.

КОНТРОЛЬНЫЕ ФУНКЦИИ

На апрельской сессии был рассмотрен целый блок постановлений. Министр экономики региона Игорь Галась доложил депутатам о том, как в 2014 году на Кубани выполнялся индикативный план социально-экономического развития и государственные программы. Как и ожидалось, в своем выступлении докладчик привел много цифр, которые, несмотря на сложную экономическую ситуацию в стране, подтверждали: прошедший год для нашего края был результативным. Валовой региональный продукт края вырос на 0,8 процента по отноше-

нию к итогам 2013 года, объем промышленного производства составил 111 процентов от планового задания. Высокие результаты достигнуты в пищевой промышленности, нефтепереработке и химической отрасли. Рост зафиксирован в добыче полезных ископаемых, обрабатывающей промышленности, производстве и распределении электроэнергии, газа, воды.

Стоимость произведенной продукции сельского хозяйства по итогам 2014 года в хозяйствах всех категорий увеличилась на 2,7 процента в сопоставимых ценах. В минувшем году был собран рекордный урожай зерновых и зернообовых культур, выполнены плановые задания по объемам выращенного картофеля, плодов и ягод, винограда.

Обеспокоенность депутатов вызвала сложная ситуация в животноводческой отрасли. Наряду с положительными результатами по целому ряду направлений в прошлом году не удалось увеличить количество крупного рогатого скота, в достаточной степени выполнить план по производству молока и яиц.

В крае строится много жилья. Однако, как отметил депутат Владимир Верстуни, это одна сторона вопроса — другая связана с тем, что в нынешних сложных экономических условиях строительный комплекс из-за спада спроса на жилье снижает свои показатели. Нужно помочь строителям, считает депутат.

Председатель ЗСК высказал свою точку зрения по этому вопросу:

— Если посмотреть, сколько сегодня по краю построено жилья, то в регионе вообще не должно быть очереди на него. Но кубанцы не обеспечены им по одной причине: высокая стоимость квадратного метра. Плюс бич нашего времени — незаконное самовольное строительство. И люди покупают квартиры в этих домах по 17 тысяч рублей, тогда как на рынке стоимость квадратного метра — 40 тысяч рублей. И я не уверен, что эти строители работают себе в убыток. Поэтому, уважаемые руководители передовых строительных предприятий, обратите внимание на себестоимость. В бюджете предусмотрены средства на проектирование жилья экономкласса, его строительство, на выделение земельных участков из федеральной собственности. Но только сделайте так, чтобы это жилье можно было бы предоставлять врачам, учителям с перспективой его дальнейшего выкупа. Рассчитывать строителям только на то, что власти будут субсидировать работы, нельзя. Нужно и самим быть более гибкими.

Также депутаты высказали желание при развитии перерабатывающей промышленности более жестко

придерживаться задачи по импортозамещению. Владимир Бекетов уверен: нужно определиться, что региону нужно выпускать. Например, в прошлом году абинский консервный завод произвел большой объем томатной пасты. Как? Закупил томатную пасту в Турции, разложил в банки и продал. Такой подход к работе не может устраивать власть, убежден председатель ЗСК, ведь переработка — локомотив развития экономики региона. Переработчики должны заключать договоры с кубанскими производителями овощей, налаживать рынок сбыта.

В постановлении по данному вопросу депутаты отметили достижение основных макроэкономических показателей по краю в целом и недостаточное комплексное выполнение заданий индикативного плана в семи муниципальных образованиях. Профильным министерствам и органам местного самоуправления края порекомендовали обратить внимание на низкое выполнение отдельных показателей индикативного плана, а также своевременно реагировать на необходимость корректировок плановых заданий в течение года. Задача по импортозамещению должна быть выполнена на Кубани, сказал Владимир Бекетов.

Что касается выполнения государственных программ, то на реализацию 26 государственных программ в Краснодарском крае в 2014 году было предусмотрено более 181 млрд рублей средств краевого и федерального бюджетов, что на 22 процента больше, чем было в 2013-м.

Депутаты отметили, что с помощью государственных программ власти смогли решить важные социально-экономические проблемы и добиться существенных результатов во многих отраслях экономики Кубани. Но еще есть над чем работать. По мнению депутата Дмитрия Козаченко, нужна подпрограмма по строительству теплиц на территории сельских школ, чтобы ребята с детства учились выращивать овощи. Свою продукцию они могли бы сдавать в школьные столовые, таким образом привыкая к труду и качественным продуктам.

Во время обсуждения прозвучало и то, что есть случаи, когда по разным причинам средства федерального и краевого бюджета, выделенные на некоторые государственные программы, не были освоены в полном объеме. Депутаты указали на необходимость повышения эффективности программ, реализуемых в крае, и по итогам III квартала 2015 года предложили предоставить в ЗСК отчеты о ходе выполнения каждой из них.

ПОДНЯТЬ ЖИВОТНОВОДСТВО

Народные избранники согласовали с администрацией края изменения в государственную программу Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия». Внесенными поправками за счет средств федерального и краевого бюджетов, а также внебюджетных источников увеличено финансирование этой программы в 2015 году более чем на 3,4 млрд рублей. Эти средства пойдут на предоставление субсидий по возмещению части процентной ставки по краткосрочным и инвестиционным кредитам на развитие растениеводства, животноводства, малых форм хозяйствования.

Второй важный блок поправок касался внесения изменений в подпро-

грамму «Развитие подотрасли животноводства, переработки и реализации продукции животноводства». Предусматривается реализация определенных организационно-управленческих задач, способствующих увеличению поголовья сельскохозяйственных животных и, соответственно, производства продукции животноводства. Эффективность выполнения этой работы будет оцениваться по степени выполнения конкретных расчетных показателей, связанных с численностью сельскохозяйственных животных, объемами производства молока и мяса по каждому муниципальному образованию.

Комментируя этот документ, председатель ЗСК Владимир Бекетов отметил, что данные показатели необходимо довести до сведения в муниципальных образованиях, а депутатов кубанского парламента ориентировал на проработку этого вопроса с властями на заседаниях местных советов и встречах с жителями городов и районов края. Нужно сделать всё, чтобы к 2018 году намеченные планы были выполнены, сказал Владимир Андреевич.

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

В перерыве участники сессии и приглашенные побывали на выставке портретов ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в городах и районах края. Авторы этих портретов — студенты Краснодарского государственного университета культуры и искусств. В рамках военно-патриотической и художественно-творческой акции «Лицо Победы», проводимой вузом совместно с Советом молодых депутатов края с 2013 года, на эту выставку они представили более ста своих работ.

Заочные портреты, а также биографии и воспоминания изображенных ветеранов, которые собирают молодые депутаты и школьники каждого из 44-х городских округов и муниципальных районов края, вошли в первую часть книги «Военно-патриотическая и художественно-творческая акция «Лицо Победы»». Один экземпляр был подарен кубанскому парламенту.

Все гости выставки отметили, что подобные проекты крайне важны в плане патриотического и духовно-нравственного воспитания молодежи. Владимир Бекетов высказал искреннее сожаление о том, что многие ветераны не дожили до того, чтобы увидеть, как молодые ребята сегодня чтут подвиги героев и тружеников тех лет. Он поблагодарил вуз и молодых художников за патриотизм и память.

Наталья МЕЛЬНИКОВА
Фото Петра ЯНЕЛЯ

БУКВА ЗАКОНА

Статистика должна быть полной и достоверной

Достижение объективности статистических сведений о преступности — одна из важнейших задач Управления правовой статистики Прокуратуры Краснодарского края. Эта структура создана для выполнения в нашем регионе статьи 51 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации».

Евгений РЕШЕТНЯК,
начальник Управления
правовой статистики
Прокуратуры Краснодарского края

Работа указанного подразделения строится исходя из того, что неверные данные о состоянии преступности ведут к созданию ложного впечатления благополучия, влекут ошибочные выводы о бесполезности дополнительных мер для борьбы с ней.

Точные статистические сведения о видах преступлений, местах, в которых они совершаются, личности преступника и мотивах преступных деяний необходимы для организации эффективной работы по их предупреждению. Именно они определяют приоритеты в противодействии преступности, позволяют объективно оценить качество работы правоохранительных органов.

Анализ правоприменительной практики свидетельствует о том, что органами следствия и дознания не всегда обеспечивается полнота и своевременность предоставления статистической информации о выявленных преступлениях, движении и результатах расследования уголовных дел, а также документов первичного учета, на основании которых формируется государственная статистическая отчетность.

Управлением правовой статистики используется весь комплекс мер прокурорского реагирования, направленных на недопущение искажения социально-криминологических характеристик преступлений и лиц, их совершивших, показателей, влияющих на отрицательную либо положительную оценку работы уполномоченных органов. Пресекаются попытки занижения данных о числе преступлений, совершенных: в общественных местах; несовершеннолетними; ранее судимыми и лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, искусственного завышения сведений о раскрываемости преступлений и роли правоохранительных органов в их выявлении.

Для устранения нарушений и недопущения их впредь надзирающими прокурорами внесено 66 представлений, направлено 77 информации, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечены 82 должностных лица.

Обеспечение достоверности уголовно-правовой статистики находится на постоянном контроле руководства прокуратуры края.

КРАЕВОЙ ФЕСТИВАЛЬ

Славица России «Кубанского казачка»

Финал XXIV Краевого фестиваля детских фольклорных коллективов «Кубанский казачок» с успехом прошел в уютном и гостеприимном, недавно капитально отремонтированном Доме культуры станицы Пластуновской Динского района — на родине любимого народного губернатора, незабвенного батьки Кондрата.

На здании сельской школы, где учился Николай Игнатович Кондратенко, большой его портрет. Он как бы встречает своей добродушной улыбкой гостей, приехавших в станицу на заключительный гала-концерт лауреатов детского фольклорного фестиваля, а это искусство он очень любил и видел в детях продолжение всех самых ценных традиций.

Более полутора тысяч кубанских ребятишек, увлеченных народным искусством, уже с осени готовились к смотру-конкурсу, который обычно проводится в январе — феврале Министерством культуры и Кубанским казачьим хором по пяти зонам нашего большого Краснодарского края. Девяносто один творческий коллектив, 129 солистов из 42 городов и районов соревновались за право выйти в финал. И вот теперь жюри отобрало лучших, почти профессионалов. Как же почетно оказаться в их числе!

— Краевой фольклорный фестиваль проходит в преддверии самого главного праздника — 70-летия Великой Победы в Великой Отечественной войне и посвящен этой дате, — сказал, обращаясь к зрителям гала-концерта, заместитель министра культуры Краснодарского края Максим Усатюк. — Нашему народу Победа досталась непросто. Это венец героического подвига военного поколения, который мы с вами должны чтить и хранить.

— Не было бы той Победы — не было бы здесь нас и не процветала бы наша Россия, — продолжил тему глава муниципального образования Динский район Сергей Жиленко. — То, что песни военных лет сегодня поют наши дети, о многом говорит. О том, что мы любим нашу страну, что сохранили свой патриотизм.

Подтверждением этих слов станет каждый номер гала-концерта. А песня линейного казачества в исполнении ансамбля «Земляничка» из Краснодара так и называется: «Славица России». Прологом программы послужил фрагмент театрализованного представления из цикла уроков кубановедения «Если б не было войны», яркие номера с участием оркестра народных инструментов, солистов Динского района, а также хоровой группы средней общеобразовательной школы-интерната народного искусства для одаренных детей имени В. Г. Захарченко.

Сам маэстро сидел в первом ряду зрительного зала, вместе с другими членами жюри, что-то помечал в программке и то и дело с чувством аплодировал артистам, высоко поднимая руки, когда выступление особенно понравилось.

— У жюри сегодня трудная задача — выбрать лучшее, — скажет потом в финале Виктор Гаврилович. — Очень много хороших, талантливых



коллективов. Порадовал духовой оркестр из станицы Старокорсунской под руководством Леонида Дьяченко. В то время, когда духовые коллективы почти исчезли из нашей жизни, иметь такой большой, красивый, профессиональный детский оркестр — просто чудо!

Действительно, 24 разновозрастных музыканта духового оркестра одеты в гусарские кафтаны, кивера с белым пером на голове, блестят новенькие инструменты, и марш на темы песен Захарченко звучит бодро, чисто и захватывающе!

Особо стоит похвалить руководителей коллективов за репертуар на нынешнем фестивале. Здесь и мощное исполнение строевых казачьих песен ансамблями «Соловейко» из Анапы, «Понурские казачата» из Калининской, «Горлянка» из села Адагум Крымского района, «Отрадушка» из станицы Отрадной, краснодарским ансамблем «Аюшка». Духовный стих «Мольба» мастерски исполнил ансамбль «Веселка» детской школы искусств станицы Северской. А как профессионально звучало четырехголосие у горячеключевского ансамбля «Дубрава» — историческая песня «В долины австрийской границы», записанная в станице Калниболотской, особо понравилась Виктору Гавриловичу.

Целую сценку из свадебного обряда разыграл фольклорный ансамбль «Маруся» из Гулькевичей. Свадебную плясовую «Параня» с оркестровой группой задорно исполнил казачий ансамбль «Звонница» из станицы Воронежской. Чуть не пустились в пляс зрители и вслед за краснодарскими ансамблями «Потешки» и «Тимоня», которые весело водили красочный хоровод с разноцветным петушком на шесте. Самым младшим артистам не более пяти лет, но и они уверенно пляшут и поют — под гусли, трещетки и русский рожок. По части фантазии в использовании подручных материалов в качестве музыкальных инструментов превзо-

шел всех ансамбль ложкарей «Сюрприз» из Лабинска: в ход пошли пила, топор, стиральная доска...

Отличились и солисты: Юлия Хоролец из станицы Прочноокопской, Луиза Вартересян из Анапы, Дима Жанаев из Лабинского района. У всех сильный красивый голос и точный выбор репертуара. А Настю Мионову из Новокубанска даже решено рекомендовать на соискание премии государственной поддержки талантливой молодежи в рамках приоритетного национального проекта «Образование».

Все три дуэта (Катя и Саша Бутримовы из Мостовской, Олеся Омельченко и Арина Ермакова из Краснодара, Елизавета и Татьяна Тимонины из Приморско-Ахтарска) пели без музыкального сопровождения, а капелла. Попробуйте сфальшивить в таком жанре — каждая нотка слышна!

— Нам нравятся народные песни, — говорят сестры Тимонины, солистки образцового ансамбля народной песни «Русский сувенир» Дома творчества «Родничок» Приморско-Ахтарска. — Поем с пяти лет, и не только на сцене. Нас часто приглашают в семью, чтобы порадовать своих близких народным искусством.

— Нашему коллективу 18 лет, — рассказывает руководитель ансамбля «Русский сувенир», заслуженный учитель Кубани Анастасия Михайловна Балаклеец. — Вначале было трудно собрать детей в ансамбль, а сейчас сами идут. Практически разные жанры, во многих конкурсах участвуем. Вот для «Кубанского казачка» специально готовили обрядовые песни. В прошлом году стали лауреатами — теперь мечтаем победить.

И эта мечта воплотилась в реальность. Ансамбль «Русский сувенир» так чисто и профессионально, с душой исполнил казачью народную песню «Под ракитой зеленой», что члены жюри единогласно присудили ему Гран-при фестиваля с правом представлять край на всероссийском этапе фестиваля — летом в поселке Лазаревское города-курорта Сочи. Всем остальным участникам концерта вручены дипломы лауреатов и памятные кубки XXIV Краевого фестиваля детских фольклорных коллективов «Кубанский казачок».

— Вы все достойны наград и поздравлений, — напутствовал участников гала-концерта Виктор Захарченко. — Благодарю всех до единого, кто стоял сегодня на этой сцене. Будущее в ваших руках. Вы понесете это творчество дальше, через десятилетия. Если поют дети, значит, жизнь продолжается.

Наталья ПУГИНА

КУЛЬТПРОСПЕКТ

Новое пространство художественного музея

В Краснодарском художественном музее имени Ф. А. Коваленко состоялась презентация выставок, открывшихся в новых экспозиционных залах в здании бывшей Екатеринодарской конторы Госбанка (ул. Красная, 15).

В начале нынешнего года в этом здании музея наконец были завершены ремонтно-реставрационные работы. На их проведение из краевого бюджета, как рассказала на презентации новых экспозиционных залов министр культуры Краснодарского края Галина Солянина, выделено более 30 миллионов рублей. Хотя здание по адресу: ул. Красная, 15, было передано музею еще в 1996 году, его реставрация началась в 2008 году (а активно — в 2010-м). Были восстановлены вручную в прежнем виде напольная плитка первого этажа и красивейшая парадная мраморная лестница с коваными перилами, ведущая на второй этаж. Заменена кровля, оконные и дверные блоки, все коммуникации.

Музей, отметивший в прошлом году свое 110-летие, теперь прирос фактически 800 квадратными метрами экспозиционных площадей. На открытии двух новых выставок, расположившихся здесь, побывали деятели культуры, в том числе, конечно же, и художники, представители власти, работники образования и многие друзья музея, работающие в разных отраслях экономики.

Всех участников музейной презентации приветствовали и отметили начало новой вехи в выставочной, научной и просветительской

деятельности культурного учреждения министр культуры края Галина Солянина, председатель комитета ЗСК по вопросам культуры, информационной политики, социальной защиты населения и взаимодействия с общественными объединениями Татьяна Хлопова, заслуженный художник России Сергей Дудко, декан худаграфа КубГУ Юрий Коробко, директор художественного музея имени Ф. А. Коваленко Вячеслав Саркисов.

На первом этаже музея на отреставрированных площадях расположилась выставка, приуроченная к юбилею художественно-графического факультета Кубанского государственного университета. Экспозиция включает более двухсот работ выпускников и преподавателей первого факультета художественного профиля на Кубани. В ней представлены живописные, графические работы, иконы, изделия декоративно-прикладного искусства, иллюстрации, макеты и иные экспонаты.

На втором этаже можно увидеть масштабную экспозицию, в которой сделана попытка вместить всю историю становления и развития изобразительного искусства на Кубани в течение XX века. Работы Евгения Посполитки, Николая Шарикова, Василия Козлова, Ивана Коваленко, Гаика Аветисяна свидетельствуют

о многообразии художественных направлений первой трети прошлого века. На выставке представлены картины участников Великой Отечественной войны Павла Калягина, Ивана Халюткина, Петра Ружейникова, Григория Булгакова, Николая Миронова, а также таких классиков — представителей реалистической школы живописи так называемого золотого века кубанского искусства, как Граер Аракельян, Евстафий Чичкан, Виктор Онищенко, Виктор Крысин, Владимир Носков, Григорий Кравченко, Александр Калугин, Надежда Калугина и другие. О творчестве современных кубанских художников, и представителей постмодернизма в том числе, можно получить представление, ознакомившись с работами Алексея Паршкова, Игоря Пугача, Павла Бабенко, Сергея Воржева, Анатолия Бойчука, Василия Монастырного, Михаила Архангельского, Лидии Самокиш, Алексея Паршкова.

Новое экспозиционное пространство художественного музея позволит реализовывать большее, чем прежде, количество выставочных проектов, посетители получат возможность чаще видеть работы, хранящиеся в запасниках культурного учреждения.

Марина ВЛАДИМИРОВА
Фото Юрия КОРЧАГИНА



Самобытное греческое кино

С 21 по 26 апреля в залах «Кубанькино» в рамках фестиваля европейского кино проходят Дни греческого кино, организованные при поддержке Министерства культуры Краснодарского края и Краснодарской городской общественной организации греков «Понтос».

Краснодарским зрителям предоставляется уникальная возможность познакомиться с самобытным греческим кинематографом.

В программу Дней греческого кино включены произведения киноискусства выдающегося греческого кинорежиссера, лауреата мно-

фильмом Каннского кинофестиваля 1998 года, и «Пыль времени», ставший волею судеб последним полнометражным фильмом кинорежиссера.

Почитатели греческого кино также получили шанс увидеть архаусную киноленту «Клык» молодого режиссера Йоргоса Лантимоса, снятую в 2009 году и в том же году отмеченную наградой «Особый взгляд» на Каннском кинофестивале; драму «Эль Греко» Янниса Смаргидиса, признанную одной из самых красивых кинолент, классическую греческую комедию «Сиртаки» Георге Скаленакиса о торжестве радости жизни и любви; лучшие образцы отечественной анимации из серии «Легенды и мифы Древней Греции».

В день открытия кинофестиваля зрители увидели выставку национальных декоративных изделий, перед ними выступил ансамбль греческого танца «Понтос» (художественный руководитель — Анастасия Полихраниди), посмотрели пронзительную комедию «Щепотка перца» режиссера Тассоса Булметиса, получившую 10 наград на международном кинофестивале в Салониках 2003 года.



гих мировых кинофестивалей Тео Ангелопулоса: два его фильма драматического жанра — «Вечность и один день», признанный лучшим

ИЗВЕЩЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Администрация Привольненского сельского поселения Каневского района Краснодарского края в соответствии со ст. 13, 14 Федерального закона от 24.07.2002 года №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещает участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:11:0504000:211, площадью 10251143 кв. м, расположенный по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Каневской район, Привольненское с/п, холдинговой компании ЗАО ПЗ «Привольное», секция 5, контур 161; секция 5, контур 166; секция 5, контур 152; секция 5, контур 148; секция 5, контур 144; секция 5, контур 141, о проведении общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения со следующей повесткой дня.

1. Об утверждении проекта межевания земельных участков.
2. Об утверждении перечня собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектом межевания земельных участков.
3. Об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельных участков.
4. О лице, уполномоченном от имени участников общей долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в общей долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка или соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка, в том числе об объеме и сроках таких полномочий.
5. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в общей долевой собственности.

С проектом межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей в праве общей долевой собственности из земельного участка сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:11:0504000:211, расположенного по адресу:

Российская Федерация, Краснодарский край, Каневской район, Привольненское с/п, холдинговой компании ЗАО ПЗ «Привольное», секция 5, контур 161; секция 5, контур 166; секция 5, контур 152; секция 5, контур 148; секция 5, контур 144; секция 5, контур 141, можно ознакомиться по адресу: Краснодарский край, Ейский район, гор. Ейск, ул. Армавирская, 45, к. 224.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания является участник общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 23:11:0504000:211 Татьяна Петровна Черная, зарегистрированная по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Привольная, ул. К. Маркса, 23.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания земельных участков: Ковалёв Александр Юрьевич, квалификационный аттестат 23-11-653, адрес: г. Ейск, ул. Армавирская, 45, к. 224, тел. 8 (918) 418-91-77; адрес эл. почты: kato00@rambler.ru.

Инициатор проведения собрания — участник общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 23:11:0504000:211 Татьяна Петровна Черная: Краснодарский край, Каневской район, станица Привольная, ул. К. Маркса, 23.

Возражения или предложения о доработке проекта межевания после ознакомления с ним направлять в срок с 04.05.2015 года по 05.06.2015 года по адресу: г. Ейск, ул. Армавирская, 45, к. 224.

По всем вопросам подготовки и проведения общего собрания участников общей долевой собственности обращаться по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Привольная, ул. Кооперативная, 1, администрация Привольненского сельского поселения, тел. 8 (928) 40-59-138.

Для регистрации на участие в собрании общей долевой собственности при себе необходимо иметь: паспорт, свидетельство о государственной регистрации права (подлинник), представителям — подлинник доверенности, подтверждающей полномочия представителя.

Собрание участников долевой собственности состоится 06 июня 2015 года по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Привольная, ул. Мира, 66, Дом культуры ст. Привольной.

Время начала регистрации: 10:00.
Время проведения собрания: 11:00.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Администрация Привольненского сельского поселения Каневского района Краснодарского края в соответствии со ст. 13, 14 Федерального закона от 24.07.2002 года №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещает участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:11:0504000:1396, площадью 3114400 кв. м, расположенный по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Каневской район, в границах ЗАО ПЗ «Привольное», Привольненское с/п, секция 14, контур 36; секция 14, контур 39; секция 14, контур 42, о проведении общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения со следующей повесткой дня.

1. Об утверждении проекта межевания земельных участков.
2. Об утверждении перечня собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектом межевания земельных участков.
3. Об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельных участков.
4. О лице, уполномоченном от имени участников общей долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в общей долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка или соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка, в том числе об объеме и сроках таких полномочий.
5. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.

С проектом межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей в праве общей долевой собственности из земельного участка сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:11:0504000:1396, расположенного

по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Каневской район, в границах ЗАО ПЗ «Привольное», Привольненское с/п, секция 14, контур 36; секция 14, контур 39; секция 14, контур 42, можно ознакомиться по адресу: Краснодарский край, Ейский район, гор. Ейск, ул. Армавирская, 45, к. 224.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания является участник общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 23:11:0504000:1396. — Юрий Николаевич Бирюк, зарегистрированный по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Привольная, ул. Московская, 100.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания земельных участков: Александр Юрьевич Ковалёв, квалификационный аттестат 23-11-653, адрес: г. Ейск, ул. Армавирская, 45, к. 224, тел. 8 (918) 418-91-77, адрес эл. почты: kato00@gambler.ru.

Инициатор проведения собрания — участник общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 23:11:0504000:1396 — Михаил Иванович Лобас: Краснодарский край, Каневской район, станица Привольная, ул. Школьная, 21.

Возражения или предложения о доработке проекта межевания после ознакомления с ним направлять в срок с 04.05.2015 года по 05.06.2015 года по адресу: г. Ейск, ул. Армавирская, 45, к. 224.

По всем вопросам подготовки и проведения общего собрания участников общей долевой собственности обращаться по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Привольная, ул. Кооперативная, 1, администрация Привольненского сельского поселения, тел. 8 (928) 40-59-138.

Для регистрации на участие в собрании общей долевой собственности при себе необходимо иметь: паспорт, свидетельство о государственной регистрации права (подлинник), представителям — подлинник доверенности, подтверждающей полномочия представителя.

Собрание участников долевой собственности состоится 06 июня 2015 года по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Привольная, ул. Мира, 66, Дом культуры ст. Привольной.

Время начала регистрации: 09:00.
Время проведения собрания: 10:00.

Автономная некоммерческая образовательная организация высшего образования
Центросоюза Российской Федерации
«Российский университет кооперации»

КРАСНОДАРСКИЙ КООПЕРАТИВНЫЙ ИНСТИТУТ (ФИЛИАЛ)

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ ПО КАФЕДРАМ

Кафедра экономики и финансов	Профессор Доцент	- 0,5 ставки - 3,0 ставки
Кафедра менеджмента и технологии торговли	Профессор Доцент Старший преподаватель Ассистент	- 1,0 ставки - 3,5 ставки - 0,5 ставки - 0,5 ставки
Кафедра техники и технологии общественного питания	Профессор Доцент Старший преподаватель	- 0,5 ставки - 2,0 ставки - 0,25 ставки
Кафедра теории и истории государства и права	Профессор Доцент Ассистент	- 0,75 ставки - 2,0 ставки - 0,5 ставки
Кафедра административного права	Профессор	- 1,0 ставки
Кафедра гуманитарных дисциплин и физической культуры	Доцент Старший преподаватель	- 2,5 ставки - 0,25 ставки
Кафедра публичного права	Доцент	- 0,5 ставки
Кафедра частного права	Старший преподаватель Профессор	- 1,0 ставки - 0,25 ставки
Кафедра бухгалтерского учета и информационных технологий	Доцент Старший преподаватель Ассистент	- 6,0 ставки - 1,0 ставки - 0,25 ставки

СРОК ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЙ — МЕСЯЦ СО ДНЯ ОПУБЛИКОВАНИЯ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Адрес университета: 141014, г. Мытищи Московской области, ул. Веры Волошиной, д. 12/30, телефоны: (495) 581-00-82, 581-50-83.

Адрес филиала: 350015, г. Краснодар, ул. им. Митрофана Седина, д. 168/1, тел./факс: 255-29-21, 253-43-08; e-mail: Krasnodar@rucoop.ru

Лицензия — серия 90Л01 №0001089 от 16.06.2014 г. (рег. №1023).
Свидетельство о государственной аккредитации — серия 90А01 №0001124 от 11.07.2014 г. (рег. №1055)

К-70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Помнит мир спасенный

В честь 70-летия Великой Победы на сцене Краснодарского музыкального театра 6 мая, в 18:30, пройдет праздничный концерт в двух отделениях «И помнит мир спасенный...». В первом отделении в исполнении Елены Семиковой, хора и оркестра Музыкального театра под управлением Виктора Олина прозвучит кантата «Александр Невский» Сергея Прокофьева.

Сценическому воплощению кантаты предшествовал одноименный большой звуковой фильм Сергея Эйзенштейна. В качестве автора музыки он решил привлечь Сергея Прокофьева, который специально для этой работы ездил в Голливуд изучать технику музыкального оформления фильмов. После оглушительного успеха кинокартины, вышедшей на экраны 1 декабря 1938 года, композитор пришел к мысли написать на материалах музыки к фильму кантату. Работа оказалась очень трудоемкой, но результат того стоил. В музыке «Александра Невского» воплотились лучшие черты творчества Прокофьева: универсальность стиля, способного с равной силой воплощать русские героические образы, проникновенную лирику, жесткие, механизированные образы захватчиков.

Кантата, получившая ор. 78, состоит из семи частей: «Русь под игом монгольском», «Песня об Александре Невском», «Крестоносцы во Пскове», «Вставайте, люди русские», «Ледовое побоище», «Мертвое поле» и «Въезд Александра во Псков». Она вобрала в себя все лучшее, что было в киномузыке. Премьера кантаты состоялась 17 мая 1939 года в Большом зале Московской консерватории.

Во втором отделении концерта в исполнении артистов Музыкального театра прозвучат песни Великой Отечественной войны: «Журавли», «На безымянной высоте», «Тучи в голубом», «Поклонимся великим тем годам», «День Победы» и др.

Девятого мая, в 15:00, на сцене театра — одноактное театрализованное представление по пьесе Константина Симонова «Только очень жди». Режиссер-постановщик — заслу-

женный деятель искусств России Ольга Иванова (Москва).

«Жди меня и я вернусь...» — эти пронзительные слова служили талисманом для многих солдат, прошедших сквозь огненные дороги войны. Вера в беззаветно любящих женщин: матерей, жен, подруг, невест — охраняла и защищала любимых, ушедших на фронт. В своей



музыкально-драматической композиции мы расскажем вам о женщине, которая «просто умела ждать, как никто другой». Ее любовь и верность воспеты в песнях военных лет, которые стали символами Великой Победы. Стихотворение «Жди меня» было написано Симоновым летом 1941 года. Он посвятил его актрисе Валентине Серовой. В 1943 году был снят одноименный фильм. Сам Константин Симонов совместно с Александром Столпером выступил его сценаристом, а одну из главных ролей сыграла Валентина Серова.

Премьера спектакля «Только очень жди» на краснодарской сцене состоялась 7 мая 2011 года.

Музыкальный театр (г. Краснодар, ул. Красная, 44)

Стоимость билетов — от 100 до 300 руб.

Тел. кассы: 8 (861) 262-49-66, 262-99-10.

Приобрести билеты онлайн можно на сайте

<http://www.to-premiera.com/>, в разделе «Купить билет».

РУССКИЙ МИР: ОТ ВОЗМОЖНОГО К РЕАЛЬНОМУ

Ни один из литераторов, критиков, публицистов на Кубани, пожалуй, никогда не вызывал столько разночтений, предпочтений или резкого отторжения, как член Союза писателей России, доктор филологии, литературный критик и публицист Виталий Канашкин.

Причин здесь несколько. Первая — Виталий Канашкин мало заботится о том, чтобы не дай бог обидеть автора или общество.

Он не приемлет обтекаемых формулировок и оценок. Его формула критики — в двух строчках поэта Павла Когана: «Я с детства не любил овал! Я с детства угол рисовал!» Из этого следует, что Канашкин, исследуя произведения, всякий раз, как боец, бросается в бой. Он бескомпромиссен в своих оценках и готов отстаивать их до конца. Но не ради самоутверждения, а высокого смысла литературы для. Видеть в литературе высокое служение общественным интересам, а не ради забавы, ради времяпрепровождения за чтением. Это его творческое кредо, которое далеко не всем приходится по душе.

Чего кривить душой: литераторы в своем большинстве жаждут положительных, а то и восторженных статей о своем творчестве. Говоря коротко, ждут услужливой, обслуживающей критики. Канашкин не из таких. Ему дороже всего здоровое тело литературы. А критика — лекарство, порой горькое, но лечашее. Потому и говорит всегда правду, не взирая на авторитеты, будь ты литературный генерал или начинающий подмастерье.

Его жалящего слова опасаются, а потому и злословят порой в его адрес как могут. При том, что на небедном литературном поле Кубани он единственный претендующий на нелегкое звание литературного критика. Были в разные годы критики партийного замеса на лоне литературы социалистического реализма. Что сказать о них? «Иных уж нет, а те далече...» — ныне их труды пылятся в архивах, никого не интересуют.

Да, Канашкин порой эпатирует броскими заголовками своих статей, усложненной лексикой и стилем. Когда надо продираться сквозь частокол и частель его фразеологии. Причем никогда не равнодушной, а предельно эмоциональной и предельно психологичной.

Отсюда его разящее перо, неприимное отношение к произведениям, созданным на потребу низким общественным вкусам. И поддержка литературы, утверждающей благородные цели сохранения и утверждения русского мира на фоне трагедии великой страны на исходе XX века, когда подверглись остракизму вековые нравственные, культурные, идеологические традиции России, когда повсюду проявились разброд и шатание в умах и пессимизм на фоне распада всего и вся.

Канашкин увидел исторический шанс страны в возвращении Крыма, прозрев в этом знак возрождения национальной гордости великороссов, собиравания исторически русских земель. Этот знак — и Новороссия, решимость жителей Донбасса и Луганска отстаивать свое право на народовластие, социальную справедливость и сохранение русского мира.

века назад, и сегодня читаются с неослабным интересом. В них всё так же бьется пульс современности.

Сам по себе факт издания заведомо неходового двухтомника, рассчитанного прежде всего на узкий круг ученых, политиков, историков, литераторов, людей, пытающихся понять, что с нами всеми происходит в это сложнейшее историческое время,

веру, Россия нашла в себе силы и выстояла.

Так и сегодня, на новом историческом рубеже, уверен Канашкин, Россия устоит в условиях разновекторных настроений в стране, санкций Запада, помогая Новороссии и одновременно подпитываясь ее решимостью и энергией отстаивать свои коренные интересы, правом свободно говорить на русском языке, правом на самоуправление или народовластие и правом на социальную справедливость.

У Канашкина религиозное, возвышенное чувство отношения к родной стране, к русскому миру. Это, как он сам выразился, изначальная точка его творческого пути на протяжении более чем полувека. Уже это одно заставляет простить ему порой резкие выражения, безоглядность формулировок, хлесткость и безудержную метафоричность, ту самую, когда «ради острого словца не пожалеть и отца».

Интересно, что в одной из лучших в книге глав — первой главе первого тома Канашкин делает попытку сказать сам о себе, нарисовать свой объективный автопортрет — разноплановый, разноглубинный и сказать о своем вкладе в современную литературу и культуру. И скромно заявляет: никакого. В целом и в частности. И кто он, также не может сам ответить. Ученый-филолог, в какой-то мере — да, скромно отмечает Канашкин. Литературный критик? Отчасти, пожалуй. Но есть куда более звездные имена, опять-таки скромно отмечает автор. Откуда же такой кипящий интерес к его личности? Настоящая творческая личность всегда стремится воздействовать и преобразовать. Канашкин спрашивает себя: можно ли поставить его в ряд таких, как Проханов, Юрий Кузнецов и другие. И сам же отвечает: нет, конечно. Честно признается, что подвижнически и стилистически уступает Олегу Михайлову, не говоря о Лихоносове. И, снова возвращаясь к началу, неуверенно вопрошает: так кто же я? Может, все-таки литературный критик? Интерпретатор-традиционалист, возвращающий «большому народу» его великую историю и грядущую даль? Не то таблица умножения русской воли, синтезирующей свои ощущения от времен князя Владимира, принявшего в Корсуни крещение, и Мономаха до сегодняшней утраты избранности пути и трудного поиска «куда ж нам плыть?».

Как видим, написав более двух десятков публицистических и литературно-критических книг, опублико-

вав сотни статей, Канашкин остался неуверенным в себе, в своем предназначении, скромным человеком, но готовым всегда постоять на защите своих убеждений. Сдержите с Канашкина кожу эпатажа, излишние языковые трюизмы — и вы увидите яркого, последовательного сторонника государственности, сильной и могучей России с ее тысячелетней культурой — фундаментом нашего прошлого и будущего.

Книга Канашкина богата литературными портретами кубанских политиков, таких как Николай Кондратенко или Николай Харченко, журналисты и литераторы Светлана Шипунова и Петр Придиус, писатели и поэты Иван Варавва, Виктор Лихоносов, Анатолий Знаменский, Иван Зубенко, Владимир Рунов и другие.

Двухтомник многослоен, как русская матрешка. И из ее глубин то и дело выплескиваются глубокие и оригинальные мысли, неожиданные сюжеты и экскурсы. Историка. Филолога. Социолога. Культуролога. Это по сути итог творчества яркого писателя, критика и публициста, озабоченного состоянием русского языка, который утрачивает свою гибкость и яркость, богатство под напором новояза нынешних нуворишей.

Писатель не обошел и проблему ухода в небытие писателей, литературных критиков, теоретиков литературы, литературоведов, чей общественный вес совершенно снівелирован. Где вы, нынешние Бахтины, Аверинцевы, Кожановы, Юрии Кузнецовы и другие выдающиеся литературоведы и культурологи, к чьему слову чутко прислушивалась интеллигенция, как к камертону общественных настроений.

Сегодня, говорит Канашкин, на первом плане его величество чистоган. Но ведь без культуры невозможен никакой прогресс. А с исчезновением из общественной жизни писателя исчез и читатель. Чем это грозит, известно.

Между тем у писателя, критика, теоретика в обществе высокая миссия быть проводниками в мир гуманности и справедливости. Мы лишились духовных учителей, «этих божьих чад, как пространства, лишившихся атмосферы, вызывающей гибель всего живого», утверждает автор, и с ним трудно не согласиться.

«Что делать?» — задается автор извечным русским вопросом и отвечает словами Толстого, дяди Вани Чехова: честно делать свое дело. И пусть будет что будет.

Виктор БОГДАНОВ



Но при этом Канашкин указывает на страждущее Приднестровье и Закарпатскую Русь, не забывшую своих исторических корней. Обо всем этом читатель может узнать, взяв в руки увесистый (более тысячи страниц!), прекрасно изданный двухтомник критических и публицистических статей Канашкина «Атакующее распятие».

В него вошли материалы, опубликованные в периодике, литературных журналах за последние 25 лет, а также написанные в последнее время. Как ни странно на первый взгляд, но материалы, написанные четверть

«куда несет нас рок событий», уже событие.

Уверен, что и на этот раз книги Канашкина вызовут неоднозначные оценки. Но я так же уверен и в том, что они заставят размышлять и сторонников, и противников автора. Чье перо всё так же, как и десятилетия назад, остро и полемично. А сверхзадача автора — показать, что при всех изломах, как в начале XVI века, когда казалось, что Россия, раздираемая противоречиями, ослабленная нашествием поляков, неминуемо погибнет, утратив государственность и самоидентичность, православную

ИЗВЕЩЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

КАДАСТРОВЫМ ИНЖЕНЕРОМ Шевченко Александром Михайловичем
(фамилия, имя, отчество, почтовый адрес
sham.1975@mail.ru, квалификационный аттестат 23-10-159, тел. 8 (928) 421-50-12
адрес электронной почты, контактный телефон, № квалификационного аттестата)

Выполняются кадастровые работы по выделу земельного участка из земельного участка коллективной долевой собственности КН 23:17:000000:184, расположенного по адресу:
Российская Федерация, Краснодарский край, Кущев-

ский район, ст. Кущевская, примерно в 7,32 км; 5,27 км по направлению на север, северо-восток.

Заказчиком кадастровых работ является гр. Светлана Анатольевна Бахаровская, 352020, Краснодарский край, Кущевский район, ст. Кущевская, ул. Космонавтов, 4, тел. 5-80-42.

С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: ст. Кущевская, ул. Красная, 33, ООО «Земцентр», в рабочие дни, с 8 часов 00 минут до 10 часов 00 минут, с 27 апреля 2015 г. по 27 мая 2015 г.

Обоснованные возражения по проекту межевания принимаются с 27 апреля 2015 г. по 27 мая 2015 г. по адресу: 352030, ст. Кущевская, ул. Красная, 33, ООО «Земцентр».

При проведении согласования проекта межевания при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания по выделу земельного участка в счет доли в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 23:43:0000000:289 является общество с ограниченной ответственностью «Приморское», адрес: Краснодарский край, г. Краснодар, Карасунский округ, х. Ленина, ул. Вольная, 39/1, тел. 8 (988) 460-14-42.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания земельного участка: Дмитрий Вячеславович Черный, почтовый адрес: 353560, Краснодарский край, г. Славянск-на-Кубани, ул. Комсомольская, 116, кв. 13, адрес электронной почты: Cher-div@rambler.ru, тел. 8 (918) 31-22-496.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 23:43:0000000:289, адрес: Краснодарский край, г. Краснодар, район х. им. Ленина.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка, а также предоставить предложения о его дора-

ботке и возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка, выделяемого в счет земельной доли, заинтересованные лица могут в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 350018, г. Краснодар, ул. Селезнева, 201, оф. 24.

При себе иметь правоустанавливающие документы на земельный участок, а также документ, подтверждающий полномочия представителя собственника исходного земельного участка.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания по выделу земельного участка в счет доли в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 23:43:0423007:18 является Алексей Григорьевич Настыч, адрес: г. Краснодар, Карасунский округ, станция Старокорсунская, ул. Корсунская, д. 171, тел. 8 (918) 656-29-86.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания земельного участка: Дмитрий Вячеславович Черный, почтовый адрес: 353560, Краснодарский край, г. Славянск-на-Кубани, ул. Комсомольская, 116, кв. 13, адрес электронной почты: Cher-div@rambler.ru, тел. 8 (861) 231-46-58.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 23:43:0423007:18, адрес: Российская Федерация, Краснодарский край, г. Краснодар, Карасунский округ, район станицы Старокорсунской.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка, а также пре-

доставить предложения о его доработке и возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка, выделяемого в счет земельной доли, заинтересованные лица могут в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 350018, г. Краснодар, ул. Селезнева, 201, оф. 24. При себе иметь правоустанавливающие документы на земельный участок, а также документ, подтверждающий полномочия представителя собственника исходного земельного участка.

Информация о возможности приобретения земельной доли, находящейся в муниципальной собственности

В соответствии со статьей 12 Федерального закона от 24 июля 2002 года №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Ейского укреплённого сельского поселения Щербиновского района Краснодарского края информирует о намерении продать земельный участок в праве общей долевой собственности 1349025/2098416 на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения — для сельскохозяйственного производства, площадью 1349025 квадратных метров, с кадастровым номером 23:36:0401000:332, адрес (местоположение): установлено относительно ориентира: Россия, Краснодарский край, Щербиновский район, в границах ОАО «Лиманское», расположенного в границах участка.

Вышеуказанная земельная доля принадлежит Ейскому укреплённому сельскому поселению Щербиновского района Краснодарского края на основании решения Щербиновского районного суда Краснодарского края от 14 января 2015 года, дело 2-15/2015. Решение вступило в законную силу 17 февраля 2015 года.

Сельскохозяйственная организация или крестьянское (фермерское) хозяйство вправе приобрести земельную долю по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей размеру земельной доли.

Для заключения договора купли-продажи указанной доли сельскохозяйственной организации или крестьянскому (фермерскому) хозяйству, использующим земельный участок, находящийся в общей долевой собственности, необходимо обратиться в администрацию Ейского укреплённого сельского поселения Щербиновского района Краснодарского края по адресу: 353640, Краснодарский край, Щербиновский район, село Ейское Укрепление, улица Суворова, 12, телефон для справок 8 (86151) 3-72-47.

Одновременно с заявлением необходимо представить учредительные документы сельскохозяйственной организации или крестьянского (фермерского) хозяйства, а также документы, подтверждающие право пользования указанным выше земельным участком, находящимся в праве общей долевой собственности.

Вниманию плательщиков налога на добавленную стоимость!

В соответствии с пунктом 5.1 статьи 23 НК РФ в редакции Федерального закона от 28.06.2013 г. №134-ФЗ с 1 января 2015 года лица, которые обязаны представлять налоговую декларацию (расчет) в электронной форме, должны обеспечить получение от налогового органа в электронной форме по ТКС через оператора ЭДО документов, которые используются налоговыми органами при реализации своих полномочий, а также передавать ему квитанцию о приеме таких документов по ТКС в течение шести дней со дня их отправки.

При этом подпунктом 2 пункта 3 статьи 76 НК РФ установлено, что с 1 января 2015 года налоговый орган вправе принимать решения о приостановлении операций по счетам налогоплательщика-организации в банке, а также переводов его электронных денежных средств в случае неисполнения им обязанности по передаче налогово-

му органу квитанции о приеме какого-либо из следующих документов:

- требования о представлении документов (п. 1 ст. 93 НК РФ, п. 2, 4 ст. 93.1 НК РФ);
- требования о представлении пояснений (п. 3 ст. 88 НК РФ);
- уведомления о вызове в налоговый орган (п. 4 п. 1 ст. 31 НК РФ).

Налогоплательщик, принявший электронное требование (уведомление) инспекции, направляет тем же способом квитанцию о приеме соответствующих документов (п. 17 «Порядка, направления требования о представлении документов (информации) и порядка представления документов (информации) по требованию налогового органа в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи, утвержденного Приказом ФНС России от 17.02.2011 г. № ММВ-7-2/168@ (далее — порядок)». День получения налогоплательщиком требования определяется по дате, указанной в такой квитанции (п. 13 порядка).

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Налоговая служба проводит ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

для налогоплательщиков — физических лиц
24 апреля 2015 года, с 09:00 до 20:00,
25 апреля 2015 года, с 10:00 до 15:00.

В рамках мероприятия специалисты налоговых органов подробно расскажут о том, кому необходимо представить декларацию по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ) и в какие сроки, как получить налоговые вычеты и воспользоваться онлайн-сервисами ФНС России, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения.

Каждый посетитель сможет узнать о наличии либо отсутствии у него задолженности по НДФЛ, а также о том, есть ли у него обязанности по представлению налоговой декларации по НДФЛ.

Все желающие смогут прямо на месте заполнить и подать налоговую декларацию по НДФЛ при наличии необходимых сведений и документов.

Кроме того, каждый посетитель, независимо от места

жительства, сможет подключиться к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», который предоставляет возможность получать в отношении себя актуальную информацию об объектах имущества, по которым начисляются налоги, о наличии переплат и задолженностей по налогам, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей и т. д.; получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налогов. Через данный сервис можно также заполнить налоговую декларацию по НДФЛ с помощью специальных подсказок, при этом нет необходимости заполнять часть сведений — они переносятся в декларацию автоматически.

В рамках проведения дней открытых дверей сотрудники налоговых органов помогут налогоплательщикам сориентироваться в выборе услуг и мероприятий. Они проведут посетителей в специально оборудованную зону ожидания, помогут воспользоваться компьютерами с программным обеспечением, покажут, как заполнить налоговую декларацию в электронном виде или получить доступ к интернет-сайту ФНС России для обращения к онлайн-сервисам службы.

Антикризисное управление: как с помощью кадровых процедур закономерно снизить расходы на персонал

Под таким названием в Краснодаре состоялась HR-конференция, в ходе которой эксперты подробно обсудили, как отразилась текущая экономическая ситуация на рынке труда и работе с персоналом и какие меры можно предпринять, чтобы не допустить снижения эффективности работы и при этом оптимизировать расходы, в том числе с помощью кадровых процедур.

Вероника Шатрова, директор и главный редактор «Системы Кадры», обратила внимание участников на то, что, какие бы мероприятия ни решил проводить организация, очень важно соблюдать трудовое законодательство. Необходимо учесть, что с 2015 года серьезно увеличилась ответственность за нарушения в работе с персоналом. Расширился как состав



нарушений, так и сами штрафные санкции. Если раньше нарушение обходилось компании в среднем в 30 000 рублей, то сейчас размер штрафа может достигать 200 000 рублей.

Особое внимание на конференции было уделено нарушениям, связанным с подменой трудовых отношений гражданско-правовыми или привлечение к работе без договора вовсе.

а также среди юристов. Поэтому, если работодателю требуются такие специалисты, будет из кого выбрать. Что касается зарплатных ожиданий и предложений, ситуация неоднозначна. В целом зарплатные предложения не сильно, но растут, что свидетельствует о том, что компании ищут квалифицированных специалистов и готовы заплатить им чуть больше, чтобы пережить нелегкие времена. В то же время, если говорить об уже работающем персонале, то в их отношении проводить индексацию работодатели не готовы. А не все и ждут. Многие ради стабильности готовы снизить свои зарплатные притязания в среднем на 10–15 процентов. При этом 45 процентов опрошенных готовы осваивать новые для них направления и тем самым защитить себя от риска увольнений.

Как же быть с настроением в коллективе и не допустить снижения эффективности и лояльности работников? На этот вопрос ответила сертифицированный бизнес-тренер, специалист по управлению персоналом Светлана Долгова. Выход — грамотное мотивирование, причем не просто на хорошую работу, а на сверхрезультаты, которые позволяют выйти на новый уровень. Как показывает практика, основной мотив у сотрудников в эпоху перемен — это стабильность. И если в компании начинаются изменения, пусть даже небольшие, и при этом никто ничего не объясняет, сотрудники начинают сами

«Система Кадры» — система готовых практических решений для службы персонала. Создана по принципу «всё включено»: от экспертной поддержки до курсов повышения квалификации и подбора персонала. Разработчик «Системы Кадры»: «Актион» — крупнейшая в России медиагруппа в сфере профессиональной информации. ООО «Вип-системы», официальный представитель «Актион» по продаже профессиональных систем для специалистов в Краснодарском крае и Республике Адыгея.

Ответственность за такие проступки составляет от 50 000 до 100 000 рублей или от 100 000 до 200 000 — если компания раньше уже попадала на такое нарушение.

Охрана труда — один из важнейших вопросов, которые приходится решать руководству компаний и предприятий. Ситуация с безопасностью на рабочих местах, к сожалению, далека от благополучной. Ежегодно тяжелые травмы получают сотни работников, многие погибают в результате несчастных случаев на производстве. И это несмотря на то, что, например, привлечение сотрудника к работе без инструктажа по охране или обязательного медосмотра может стать причиной штрафа в размере от 110 000 до 130 000 рублей. При повторном нарушении — до 200 000 рублей.

Кстати, именно нарушения в охране труда чаще всего выявляют инспекторы при проверках. На втором месте — нарушения, связанные с оплатой труда. На третьем — нарушения, связанные с оформлением, изменением и прекращением трудовых договоров. Такую статистику в своем выступлении привел заместитель руководителя Федеральной службы по труду и занятости Иван Шкловец. При этом он обратил внимание на то, что основанием для внеплановой проверки может стать далеко не только прямая жалоба сотрудника, но и, например, информация, опубликованная в СМИ, о невыплате зарплаты или несчастном случае на производстве.

О том, что происходит на рынке труда, рассказал присутствующим руководителем направления исследования рекрутингового портала Superjob.ru Павел Лебедев. По его словам, сейчас наблюдается повышенная активность соискателей и снижение деятельности со стороны работодателей. Так, количество резюме увеличилось на 32 процента, в то время как количество вакансий сократилось на 10 процентов. Вместе с тем эти цифры не столь критичны, как это было в 2008 году. Если сейчас среднее количество резюме на одну вакансию увеличилось с 3 до 5 — не более чем в два раза, то в 2008 году этот рост составил с 5 до 25 — сразу в 5 раз. Наивысшая конкуренция за место наблюдается в закупках и снабжении, у HR-ов,

рисовать и дорисовывать картины, которые эффективности работе не добавляют. Исключить этот момент и настроить на рабочий лад поможет простое человеческое общение с людьми. Далее участники конференции перешли к разбору конкретных кадровых процедур, которые позволяют оптимизировать как нагрузку, так и затраты ФОТ. И по ходу встречи рассмотрели целый ряд животрепещущих вопросов.

1. Чем грозит задержка заработной платы, и как грамотно внести в договор условие о ее уменьшении.
2. Как законно отменить дополнительные гарантии, предусмотренные в локальном акте.



3. Как перейти на режим неполного рабочего времени или уменьшить ставку.
4. Как внедрить экономичные режимы работы: дистанционку, надомный труд, совмещение, срочные отношения.
5. Как грамотно провести сокращение, и когда его можно заменить на соглашение сторон.
6. Как оформить простой в связи с отсутствием заказов.
7. Как оформить отпуск за свой счет.

Все вышеуказанные аспекты обсуждаемых на прошедшей конференции вопросов подробно отражены в кадровой «Системе Кадры».

За подробной информацией и получением бесплатного доступа к «Системе Кадры» можно обращаться по телефону 8 (862) 259-00-28.

«Система Кадры»
ООО «Вип-Системы»
www.1kadry.ru

ПРЕДПРИЯТИЮ ТРЕБУЮТСЯ:

- печатники и помощники печатника-шелкографа, з/п от 15 000 р., работа на ул. Московской;
 - швеи (з/п сдельная);
 - упаковщицы (з/п — 10 000 р.), работа на ул. Текстильной.
- Тел. 8 (918) 136-36-36, Алексей

Внешний управляющий ЗАО «Седин Энерго» П. Н. Юрин продает пресс модели КА9536 путем заключения прямого договора купли-продажи без торгов по цене не менее 250 000 рублей, в том числе НДС.

Ознакомление с информацией и документами о реализуемом имуществе по адресу: г. Краснодар, ул. Захарова 1; заявки на приобретение имущества подаются письменно в адрес внешнего управляющего: 350007, г. Краснодар, ул. Захарова, 1, в течение 30 дней после публикации настоящего объявления.

Заключение договора купли-продажи имущества — в течение 5 дней после окончания срока принятия заявок с покупателем, предложившим наибольшую цену; срок оплаты за приобретаемое имущество — в течение 10 дней с даты подписания договора купли-продажи.

Контактная информация — e-mail: 2526542@gmail.com, телефон 8 (918) 252-65-42.

ИЗВЕЩЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Бойкопунурского сельского поселения Калининского района на основании ст. 14.1. Федерального закона №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. извещает участников долевой собственности о проведении общего собрания по предложению участника долевой собственности — Антонины Александровны Олейник на земельный участок с кадастровым номером 23:10:0805000:530, расположенный по адресу: Краснодарский край, Калининский район, установлено относительно ориентира, расположенного в границах плана земель колхоза «Родина», со следующей повесткой дня.

1. О рассмотрении и принятии предложения по условиям заключения договора аренды земельного участка с ООО «Андреевское».
2. Об избрании лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в общей долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрацией прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка или соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка, в том числе об объеме и сроках таких полномочий.

Общее собрание участников долевой собственности назначается на 10 июня 2015 года, в 11:00. Место проведения собрания: Краснодарский край, ст. Андреевская, в границах плана колхоза «Родина», на территории отд. №1.

Начало регистрации участников собрания: с 10 час. 00 мин. 10 июня 2015 года по месту проведения собрания.

Только лица, предоставившие документы, удостоверяющие личность, и документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц, могут принять участие в голосовании.

Получить дополнительную информацию по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, а также ознакомиться с проектом договора аренды можно по адресу: Краснодарский край, Калининский район, ст. Андреевская, ул. Красная, 24, или по тел. 8 (86163) 44-1-69, приемные дни: понедельник — пятница, с 08:00 до 16:00.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Бойкопунурского сельского поселения Калининского района на основании ст. 14.1. Федерального закона №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. извещает участников долевой собственности о проведении общего собрания по предложению участника долевой собственности — Антонины Александровны Олейник на земельный участок с кадастровым номером 23:10:0805000:543, расположенный по адресу: Краснодарский край, Калининский район, установлено относительно ориентира, расположенного в границах плана земель колхоза «Родина», со следующей повесткой дня.

1. О рассмотрении и принятии предложения по условиям заключения договора аренды земельного участка с ООО «Андреевское».
2. Об избрании лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в общей долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрацией прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка или соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка, в том числе об объеме и сроках таких полномочий.

Общее собрание участников долевой собственности назначается на 10 июня 2015 года, в 09:00. Место проведения собрания: Краснодарский край, ст. Андреевская, в границах плана колхоза «Родина», на территории отд. №1.

Начало регистрации участников собрания: с 08 час. 00 мин. 10 июня 2015 года по месту проведения собрания.

Только лица, предоставившие документы, удостоверяющие личность, и документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц, могут принять участие в голосовании.

Получить дополнительную информацию по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, а также ознакомиться с проектом договора аренды можно по адресу: Краснодарский край, Калининский район, ст. Андреевская, ул. Красная, 24, или по тел. 8 (86163) 44-1-69, приемные дни: понедельник — пятница, с 08:00 до 16:00.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Администрация Привольненского сельского поселения Каневского района Краснодарского края в соответствии со ст. 13, 14 Федерального закона от 24.07.2002 года №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещает участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 23:11:0504000:194, площадью 5060854 кв. м, расположенный по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Каневской район, Привольненское с/п, Холдингвая компания ЗАО Племзавод «Привольное», секция 8, контур 58; секция 8, контур 61; секция 8, контур 64; секция 9, контур 1; секция 9, контур 18; секция 9, контур 22; секция 9, контур 27, о проведении общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения со следующей повесткой дня.

1. Об утверждении проекта межевания земельных участков.
 2. Об утверждении перечня собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектом межевания земельных участков.
 3. Об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельных участков.
 4. О лице, уполномоченном от имени участников общей долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в общей долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка или соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка, в том числе об объеме и сроках таких полномочий.
 5. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.
- С проектом межевания земельных участков, выделяемых из земель долей в праве общей долевой собственности из

земельного участка сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:11:0504000:194, площадью 5060854 кв. м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Каневской район, Привольненское с/п, Холдингвая компания ЗАО Племзавод «Привольное», секция 8, контур 58; секция 8, контур 61; секция 8, контур 64; секция 9, контур 1; секция 9, контур 18; секция 9, контур 22; секция 9, контур 27, можно ознакомиться по адресу: Краснодарский край, Ейский район, гор. Ейск, ул. Армавирская, 45, к. 224.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания является участник общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 23:11:0504000:194 — Ольга Владимировна Куца, зарегистрированная по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станция Привольная, ул. Мира 78.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания земельных участков: Александр Юрьевич Ковалев, квалификационный аттестат 23-11-653, адрес: г. Ейск, ул. Армавирская, 45, к. 224, тел. 8 (918) 418-91-77, адрес эл. почты: katsou@rambler.ru.

Инициатор проведения собрания — участник общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 23:11:0504000:194 — Раиса Александровна Лобас: Краснодарский край, Каневской район, станция Привольная, ул. Хрюкина, 122.

Возражения или предложения о доработке проекта межевания после ознакомления с ним направлять в срок с 04.05.2015 года по 05.06.2015 года по адресу: г. Ейск, ул. Армавирская, 45, к. 224.

По всем вопросам подготовки и проведения общего собрания участников общей долевой собственности обращаться по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станция Привольная, ул. Кооперативная, 1, администрация Привольненского сельского поселения, тел. 8 (928) 40-59-138.

Для регистрации на участие в собрании общей долевой собственности при себе необходимо иметь: паспорт, свидетельство о государственной регистрации права (подлинник), представителям — подлинник доверенности, подтверждающей полномочия представителя.

Собрание участников долевой собственности состоится 06 июня 2015 года по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станция Привольная, ул. Мира, 66, Дом культуры ст. Привольной.

Время начала регистрации: 11:00. Время проведения собрания: 12:00.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ

Извещение о проведении общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:17:0000000:0132, площадью 1127 га, расположенного по адресу: Россия, Краснодарский край, Куцеский район, х. Средние Чубурки, примерно в 7,5 км; 10,1 км по направлению на северо-запад, запад от ориентира на территории Среднечубурского сельского поселения.

Администрация Среднечубурского сельского поселения по инициативе Михаила Васильевича Крыштопа, участника общей долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:17:0000000:0132, площадью 1127 га, расположенного по адресу: Россия, Краснодарский край, Куцеский район, х. Средние Чубурки, примерно в 7,5 км; 10,1 км по направлению на северо-запад, запад от ориентира, извещает участников общей долевой собственности вышеуказанного земельного участка о проведении общего собрания участников общей долевой собственности.

1. Собрание состоится 09 июня 2015 г., в 11 часов 00 мин.
2. Место проведения собрания: Краснодарский край, Куцеский район, х. Средние Чубурки, ул. Красная, 65 (здание Дома культуры).
3. Начало регистрации участников общей долевой собственности — в 09 часов 30 минут.

Повестка дня собрания

- 1) Избрание председателя общего собрания участников общей долевой собственности.
- 2) Избрание секретаря общего собрания участников общей долевой собственности.
- 3) Избрание счетной комиссии.

4) Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности с кадастровым номером 23:17:0000000:0132, площадью 1127 га, расположенного по адресу: Россия, Краснодарский край, Куцеский район, х. Средние Чубурки, примерно в 7,5 км; 10,1 км по направлению на северо-запад, запад от ориентира.

5) Избрание лица, уполномоченного от имени участников общей долевой собственности без доверенностей действовать при обращении с заявлениями о государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности с кадастровым номером 23:17:0000000:0132, площадью 1127 га, расположенного по адресу: Россия, Краснодарский край, Куцеский район, х. Средние Чубурки, примерно в 7,5 км; 10,1 км по направлению на северо-запад, запад от ориентира, а также заключать договор аренды данного земельного участка, в случае необходимости расторгать ранее заключенный договор аренды, в том числе об объеме и сроках данных ему полномочий.

При себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, и подлинник свидетельства о государственной регистрации права на земельную долю, доверенным лицам, законным представителям необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, документ, подтверждающий полномочия для участия в голосовании, и оригинал свидетельства о государственной регистрации права на земельную долю.

С проектом договора аренды указанного земельного участка можно ознакомиться с 25 апреля 2015 года по 08 июня 2015 года по адресу: Краснодарский край, Куцеский район, станция Куцеская, пер. Восточный, дом 70, с 09:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 13:00, кроме праздничных, а также выходных дней — субботы, воскресенья, — и внести предложения по его доработке.

Организатор торгов — ООО «ЛукСервис» (121165, г. Москва, ул. Киевская, д. 18, пом. 12, ком. 21, ИНН/КПП 7713734286/77300101, ОГРН 1117746731585, тел. 8 (926) 130-53-92, e-mail: lukservis@gmail.com, почтовый адрес: 141011, Московская область, г. Мытищи, ул. 3-я Парковая, д. 23) сообщает о результатах проведения электронных торгов.

Должник: ООО «Краснодарская птицефабрика» (350060, Краснодарский край, поселок городского типа Лорис, ИНН 2312117287, ОГРН 1052307166944), признанное несостоятельным (банкротом) Решением Арбитражного суда Краснодарского края по делу №А32-15293/2011-14/3615 от 03 августа 2012 г.

Конкурсный управляющий ООО «Краснодарская птицефабрика» — Алексей Михайлович Рычков, ИНН 381102667901, СНИЛС №056-795-811-14, адрес для направления корреспонденции: 350060, Краснодарский край, поселок городского типа Лорис; член НП «СРО АУ Северо-запада» (0191060, г. Санкт-Петербург, ул. Смольного, д. 1/3, подъезд 6, ОГРН 1027809209471, ИНН/КПП 7825489593/782501001, регистрационный номер 001-3 от 19.12.2002 года).

Электронные торги в форме публичного предложения с открытой формой подачи предложений о цене имущества на электронной площадке ЗАО «Сбербанк-АСТ»: (адрес в сети Интернет: <http://ulr.sberbank-ast.ru/Bankruptcy>), сообщение №770311424631, газета «Коммерсантъ», №49, от 21.03.2015 г., стр. 21.

1. Победитель торгов (код торгов SBR013-1503190002) по лоту №2 — Иван Николаевич Железнов (140081, Российская Федерация, Московская область, Лыткарино, Сафонова, д. 8, корп. 1, оф. кв. 3, пом. 36, 37, ИНН502602775500) с предложенной суммой 260 000 рублей 00 копеек. От подписания договора отказался.
2. Победитель торгов (код торгов SBR013-1503190012) — Закрытое акционерное общество Фирма «Агрокомлекс», 353100, Российская Федерация, Краснодарский край, Выселковский р-н, ст. ца Выселки, Степная, д. 1; belashnev.ta@zao-agrokomplex.ru; ИНН 2328000083, ОГРН 1022303554635, с предложенной суммой: лот №1 — 372905091,88 рубля; лот №2 — 21264184,80 рубля; лот №3 — 2897957,09 рубля; лот №4 — 225093,60 рубля; лот №5 — 246758,40 рубля; лот №6 — 210405,60 рубля.

Сведения о заинтересованности по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему: заинтересованность отсутствует. Сведения об участии в капитале конкурсного управляющего, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом которой является конкурсный управляющий: не участвует.

Сообщение о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:17:0000000:4, общей площадью 3491113 кв. м

Администрация Кисляковского сельского поселения по инициативе арендатора земельного участка — индивидуального предпринимателя, главы крестьянского (фермерского) хозяйства Михаила Николаевича Плахота 06 июня 2015 года, в 17 часов 30 минут, в здании Дома культуры, расположенном по адресу: 352020, РФ, Краснодарский край, Куцеский район, станция Кисляковская, ул. Красная, 150, проводит общее собрание участников долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения.

Регистрация участников собрания начнется в 17 часов 00 минут 06 июня 2015 года. Для регистрации собственник земельной доли должен предъявить документы, удостоверяющие личность и право на земельную долю, его представитель — документ, удостоверяющий личность, документ, удостоверяющий право на земельную долю, и доверенность на участие в собрании.

Повестка дня общего собрания

1. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.
 2. Избрание лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности заключать договоры аренды на измененный земельный участок с кадастровым номером 23:17:0000000:4 (в том числе — уполномоченное общим собранием лицом) в целях об объеме и о сроках таких полномочий.
- Ознакомьтесь с документами по вопросам, вынесенными на обсуждение общего собрания, можно с 25 апреля 2015 года по 05 июня 2015 года по адресу: 352020 РФ, Краснодарский край, Куцеский район, станция Кисляковская, ул. Кирова, 33, в любое время.

Администрация Кисляковского сельского поселения Куцеского района

Полное фирменное наименование общества: **Закрытое акционерное общество «Кубань»**

Место нахождения общества: Краснодарский край, Кореновский р-н, ст-ца Журавская, ул. Красная, д. 21

Сообщение о проведении годового общего собрания акционеров Закрытого акционерного общества «Кубань»

Уважаемые акционеры!
Годовое общее собрание акционеров Закрытого акционерного общества «Кубань» состоится в форме собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопроса повестки дня и принятия решения по вопросу, поставленному на голосование) 19 мая 2015 г. по адресу: Краснодарский край, Кореновский р-н, ст-ца Журавская, ул. Красная, д. 12.

Начало годового общего собрания акционеров: 12 час. 00 мин.

Регистрация акционеров и их представителей будет проводиться по указанному адресу 19 мая 2015 г., с 11 час. 00 мин., по месту проведения общего собрания акционеров. Лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров (их представители), вправе принять участие в собрании либо направить заполненные бюллетени ЗАО «Кубань» по адресу: 353154, Краснодарский край, Кореновский район, станция Журавская, ул. Красная, д. 21.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен по данным реестра акционеров по состоянию на 14 апреля 2015 г.

Повестка дня собрания

1. Избрание совета директоров ЗАО «Кубань».
2. Утверждение годового отчета ЗАО «Кубань» за 2014 г.
3. Об утверждении годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счете прибылей и убытков) ЗАО «Кубань» за 2014 г.
4. О распределении прибыли и убытков ЗАО «Кубань», в том числе о выплате (объявлении) дивидендов по результатам 2014 г.
5. Избрание ревизионной комиссии ЗАО «Кубань»
6. Утверждение аудитора ЗАО «Кубань» на 2015 г.

С информацией (материалами), подлежащей представлению при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться в период с 28 апреля 2015 г. по 19 мая 2015 г. (включая обе эти даты), в рабочие дни, с 09 час. 00 мин. до 12 час. 00 мин. (перерывы — с 12 час. 00 мин. до 14 час. 00 мин.), по адресу: Краснодарский край, Кореновский р-н, ст-ца Журавская, ул. Красная, д. 21, ЗАО «Кубань».

Информация (материалы) будут также доступна лицам, принимающим участие в годовом общем собрании акционеров ЗАО «Кубань», 19 мая 2015 года, с 11 час. 00 мин. до момента окончания указанного собрания по адресу места проведения собрания: Краснодарский край, Кореновский р-н, ст-ца Журавская, ул. Красная, д. 12 (Дом культуры).

Для участия в годовом общем собрании акционеров акционер должен иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а представитель акционера — доверенность, оформленную в соответствии с законодательством Российской Федерации, и документ, удостоверяющий личность.

Совет директоров ЗАО «Кубань»